Goteborgs BF
DM-Veteraner 2012-03-03

Partavling, 7 bord, 14 par.

Antal brickor: 42. Medel: 252.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 2 321 63.69 Jan Troberg - Rudi Knutson 4845 4857 Salamandern/Wasa
2 7 275 54.56 Thomas Therkelson - Per Lindsten 4805 38982 Modlnlycke BS
3 8 271 53.77 Harald Sjéman - Bror Bjerner 8915 5068 Salamandern/Wasa
4 3 266 52.78 Jan Ahlgvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
4 14 266 52.78  Britt Larsson - Olle Hedman 86952 310 Frélunda BS - BK Tre Sang, Helsingborg
6 4 262 51.98 Ingvar Grahn - Mietek Warchiwker 5064 5058 Salamandern/Wasa - BK Lyx
7 9 257 50.99 Reino Hirvonen - Gunvor Ragnar 17358 19739 Frélunda BS - Mdlnlycke BS
8 5 254 50.40 Ralf Willgvist - Goran Alsner 5104 14914 BK Centrum - Salamandern/Wasa
8 10 254 50.40 Bengt Frenneson - Johan Gromark 4913 11851 Partille BK
10 1 245 48.61 Sten-Ake Thunberg - Leif Beckman 2754 18021 Kungsbacka BS
11 12 240 47.62 Bjorn Wenander - Lars-Ake Gustafsson 4856 17359 Modlnlycke BS
12 11 229 45.44  Mats Allgbwer - Goran Rydell 8386 13057 Molinlycke BS
13 6 227 45.04 Mats Andihn - Ove Jonsson 1695 1696 Mdlnlycke BS
14 13 161 31.94 Bo Larsson - Staffan Wennerlund 35666 44408 Bohus Nations BS
1 4 K3 2 & KDKn7 3 4Kn764
Nord v EKn832 Ost v 874 Syd vK1076
Ingen ¢+ ED63 NS + EK84 ov +D
D9 »62 #D1032
4D1085 &Kn974 4 E943 410 4 852 «E103
vD6 v K94 vD10963 v EKKn5 vE54 v Kn93
41085 #9422 ¢ 62 4 Kn1095 ¢ KKn842 ¢ 753
#K874 #1053 83 #ED107 *75 *E864
4 E62 4 8652 «KD9
v 1075 v2 v D82
¢ KKn7 + D73 + E1096
#EKn62 #KKn954 #KKn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 4 4v N+1 &7 450 11.0 10|14 1 4v V-3 oK 150 120 00| 5 10 2NN+1 48 150 11.0 1.0
14 1 4v N+1 2 450 11.0 10| 7 8 44DV-1 &K 100 100 20| 6 9 2NS+1 8 150 11.0 1.0
5 10 4v N= Ly 420 80 40| 3 12 4v0-1 a5 50 80 40|13 2 INS+1 ¢4 120 7.0 5.0
13 2 3NS= a5 400 60 60| 6 9 3vV= aK -140 6.0 60|14 1 2NS= a5 120 70 5.0
6 9 6vyN-1 a7 -50 30 90|13 2 2vO+2 48 -170 40 80|11 4 INS= 2 90 40 80
7 8 3NN-1 a5 -50 30 9.0| 5 10 44DN-1 ¥5 -200 1.0 11.0| 7 8 Pass 2.0 10.0
3 12 6NN-4 a5 -200 0.0 12.0|11 4 44DN-1 vA -200 10 11.0| 3 12 2NsS-2 48 -100 0.0 12.0
4 4106 5 4 Kn76 6 452
Vast v76 Nord vD10732 Ost v Kn98432
Alla + K8764 NS ¢ 1073 ov +8
*K862 298 +K1064
4Kn # EK7543 4 K3 D42 4E643 4K8
vE10543 v98 vE8 v 964 vK107 v6
¢ Kn92 + D103 ¢ 9542 + KDKn8 ¢ 7432 ¢ DKn10965
#DKn53 #EI10 #KDKn103 #E74 #Kn8 #ED95
« D982 « E10985 « DKn1097
v KDKn2 v KKn5 vED5
¢E5 +E6 ¢ EK
£974 »652 732
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
4 13 2NV-1 +4 100 11.0 10| 4 13 3¢ O+1 4A -130 120 0.0| 6 11 3NV-3 v2 300 12.0 0.0
8 9 240-1 vQ 100 110 10| 6 11 2¢ O+3 &A -150 90 30|12 5 5¢DO-1 4Q 200 10.0 2.0
1 3 240= vK -110 6.0 60| 8 9 24V+3 a7 -150 90 30| 4 13 3v N= +Q 140 8.0 4.0
7 10 24 O= vK -110 6.0 6.0 1 3 3NV+l 46 -430 30 9.0| 7 10 2v N= +Q 110 6.0 6.0
12 5 24 0= vK -110 6.0 6.0| 7 10 3NO+1 49 -430 30 90| 1 3 4v N-2 +Q -100 3.0 9.0
6 11 24 O+1 K -140 20 10.0|12 5 3NO+1 49 -430 30 90| 8 9 4v N-2 oK -100 3.0 9.0
14 2 3¢ N-4 oK -400 0.0 12.0|14 2 3NO+1 &7 -430 3.0 90|14 2 4¢DO= «Q -710 0.0 12.0
7 4« KKn1075 8 « KD10632 9 « KD8764
Syd vE Vast vK2 Nord v6
Alla + EKn9875 Ingen ¢+ K4 ov *73
&3 #DKn4 #K1072
4 D2 4 E943 4Kn985 & E7 4Knl052 4E3
vDKn10863 v 752 vED973 v65 v 1092 vE4
¢ 642 + K103 ¢+ D103 ¢ EKn9765 ¢ K1084 ¢ E9
*75 #KKn8 +10 *K62 +D3 #EKn98654
4 86 a4 49
v K94 vKn1084 v KDKn8753
+D ¢ 82 ¢ DKn652
#ED109642 #E98753 »-
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
2 4 3NN+1 6 630 120 00| 5 1 2v0-1 4 K 50 120 00| 2 4 54DO-2 ¢Q 500 12.0 0.0
5 1 44 N= v6 620 90 30| 2 4 3¢0-= a4 -110 80 40| 9 10 540-1 vK 100 10.0 2.0
9 10 44 N= v5 620 9.0 30| 8 11 3¢ O= a4 -110 80 40| 5 1 4vDN-2 &Q -300 7.0 5.0
14 3 3NS= vQ 600 6.0 60| 9 10 3¢ O= a4 -110 80 40| 7 12 4vDS-2 £Q -300 7.0 5.0
7 12 34S+1  vQ 130 30 9.0| 7 12 3¢ O+1 4 -130 3.0 9.0| 8 11 4vDS-3 «Q -500 3.0 9.0
8 11 34S+1 vQ 130 30 90|14 3 44 0= a4 -130 3.0 90|14 3 44DN-3 &A -500 3.0 9.0
13 6 3#S-= vQ 110 0.0 120|13 6 24 N-3 v6 -150 0.0 120(13 6 3NO+1 vK -630 0.0 12.0
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10 + 96 11 «E6 12 & 742
Ost vE2 Syd vK5 Vast vKn94
Alla ¢ E963 Ingen + KD1065 NS + K1063
#Kn10832 #Kn984 D92
410875 &D432 & DKn9 4 852 « KDKn5 #E109
vDKn6 v10854 vDKn10762 v9 v53 v 10876
+KD2 ¢ Knl084 ¢ E7 + Kn832 + D97 + EKn
#765 &K #D5 #K10732 #EK43  #Knl1076
4« EKKn « K10743 # 863
v K973 vE843 v EKD2
¢+ 75 ¢+ 94 ¢ 8542
&ED94 #E6 #85
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 5 3NS+3 8 690 11.0 10| 9 12 2¢DV-3 &A 500 120 00|14 4 INV+2 46 -150 12.0 0.0
8 13 3NS+3 &7 690 110 10(14 4 2vyDV-2 A 300 100 20| 1 7 3NO= +3 -400 6.0 6.0
1 7 3NS+2 45 660 40 80| 8 13 3NS-1 vQ -50 70 50| 3 5 3NV= +6 -400 6.0 6.0
6 2 3NS+2 8 660 40 80(10 11 3NS-1 vQ -50 70 50| 8 13 3NV= +3 -400 6.0 6.0
9 12 3NN+2 43 660 40 80| 1 7 44S-2 vQ -100 20 100| 9 12 3NV= +6 -400 6.0 6.0
10 11 3NS+2 48 660 40 80| 3 5 3NS-2 v] -100 20 10010 11 3NV= +3 -400 6.0 6.0
14 4 3NS+2 ¢+ K 660 40 80| 6 2 44S-2 vJ] -100 20 100| 6 2 44 V= a2 -420 0.0 12.0
13 « E1084 14 & Kn742 15 «D5
Nord v E953 Ost v 976 Syd vD84
Alla + Kn986 Ingen + 1096 NS + EK9
&4 D53 #Kn10642
& Kn7 & K52 4 KD10 & E65 « EKKN10872 «4
vKKn72  vD84 vDKn10532 v8 vKn102 v EK76
+10 ¢ E732 ¢ E2 + K853 ¢ Kn4 4853
#EKD652 #Kn73 #384 #109762 &8 #E9753
« D963 4983 4963
v 106 v EK4 v 953
+ KD54 ¢ DKn74 ¢+ D10762
#1098 & EKKn KD
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 5 INV-1 48 100 120 00| 4 6 24 N-1 v8 -50 12.0 2 8 34V+l ¢K -170 9.0 3.0
10 13 24V +1l +¢6 -110 100 20| 2 8 24 N-2 v8 -100 . 7 3 34V+l eA -170 9.0 3.0
2 8 4a4V-= +9 -130 70 50|10 13 1¢DS-1 8 -100 9 1 34V+1L ¢A -170 9.0 3.0
4 6 24V+2 +8 -130 70 5011 12 2¢v V+1 T -140 14 5 24 V+2 ¢K -170 9.0 3.0
7 3 34S-2 A -200 40 80(14 5 2vV+1l o7 -140 4 6 44 V= ¢ A -420 3.0 9.0
9 3NO = 46 -600 10 11.0| 7 3 2vV+2 T -170 11 12 44 O= &K -420 3.0 9.0
11 12 3NO= vT -600 1.0 110 9 1 1vV+4 &4 -200 10 13 44 V+1 <A -450 0.0 12.0
16 4 E72 17 +K 18 4 Kn3
Vast v DKn103 Nord v KKn52 Ost v 1082
oV ¢ 32 Ingen ¢ DKn7 NS ¢ 1093
#E875 #K10763 &KDKn103
& Knb6 #1043 4 D75 & EKn8 «E92 4KD108
vK985 vE762 v 103 v D986 vE753 vKD96
¢ EKn97 ¢ K108 + E65 + K10984 +KD8 ¢ Kn752
#D62 #K93 #DKn954 &E &#E84 &5
4« KD985 41096432 47654
v4 vE74 vKn4
¢+ D654 ¢32 ¢ E64
#Kn104 #82 #9762
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 3¢ V-3 vQ 300 120 00(14 6 3#V-2 &K 100 12.0 11 1 6NV-1 &K 50 120 0.0
14 24 N= 43 110 100 20|12 13 INV= »3 -90 10.0 3 9 4vV+2 &K -480 6.0 6.0
5 2v O-1 2 100 80 40| 5 7 3¢ 0= &2 -110 . 5 7 4vy O+2 48 -480 6.0 6.0
8 Pass 40 80| 8 4 3¢ 0= »2 -110 8 4 4v O0+2 &7 -480 6.0 6.0
10 Pass 40 80| 3 9 INV+2 &3 -150 10 2 4v V+2 &K -480 6.0 6.0
12 Pass 40 80(10 2 INV+2 &6 -150 14 6 4v V+2 &K -480 6.0 6.0
3 34 S-2 ] -100 0.0 12011 1 3NV= &K -400 12 13 6v O= ¢ A -980 0.0 12.0
19 « ED965 20 464 21 +K
Syd v 65 Vast v KD65 Nord v KDKn1095
oV + D6 Alla ¢ K32 NS *7
#KKn65 #9876 & EK942
4 Kn1032 «K74 &« EKn7 « KD1098 «ED4 #9863
vE3 v DKn842 va v EKn72 v7 v 642
¢E7532 8 ¢ DKn1095 ¢ 38 ¢ EKKn96 ¢ D32
#83 #E1042 #KD103 #EKn2 #Kn1076 %853
8 532 « Kn10752
v K1097 v 10983 vE83
+ KKn1094 ¢+ E764 ¢ 10854
D97 &54 &D
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 7 3v 0O-2 48 200 120 00| 4 10 3NO+1 *T -630 120 0.0| 4 10 5¢DV-5 ¢K 1100 12.0 0.0
4 10 24 N-1 vQ -50 9.0 30|12 2 44 0+1 &5 -650 100 20| 6 8 4vy N+1 ¢5 650 70 5.0
6 8 3¢S-1 vA -50 90 30| 9 5 44 0+2 a2 -680 60 60| 9 5 4y N+1 48 650 70 5.0
13 1 3#N-2 vQ -100 6.0 6.0|11 3 44 O+2 &5 -680 6.0 60|11 3 5vN= 2 650 70 5.0
9 5 2v0-= a7 -110 40 80(14 7 44 O+2 +A -680 6.0 60|14 7 4v N+1 2 650 70 5.0
11 3 2¢DO= T -670 10 110 6 8 3NO+3 T -690 1.0 11012 2 6v N-1 +3 -100 1.0 11.0
12 2 2vDO= 48 -670 1.0 11.0|13 1 3NO+3 T -690 1.0 11.0|13 1 INS-1 ¢ A -100 1.0 11.0
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22 « EKD2 23 « EK842 24 « KDKn5
Ost v 107 Syd v 10965 Vast vD10986
oV ¢+ ED72 Alla + D875 Ingen ¢ EKD6
742 »- »-
« 107 « Kn85 109 4 D73 &~ E82 4943
v54 v KDKn83 v K32 v EDKn84 vE v Kn52
49863 + K5 ¢ Kn1063 ¢ 942 + Kn10732 ¢54
#EKD103 #Kn98 #KD54  #107 *K742 #ED1093
#9643  Kn65 #1076
v E962 v7 vK743
¢+ Kn104 ¢ EK +98
*65 #EKn98632 #Kn865
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
5 11 34 N= A 140 100 20| 1 2 44 N= ¢+4 620 100 20| 7 9 54DV-3 +A 500 120 0.0
7 9 24 S+1 v5 140 100 20| 5 11 44 N= vA 620 100 20| 1 2 5vS= vA 450 9.0 3.0
10 6 24 N+1 vK 140 100 20(14 8 44 N= +4 620 100 20|12 4 4v N+1 5 450 9.0 3.0
1 2 2NO-1 a3 100 50 70|10 6 24 N+2 ¢4 170 6.0 60| 5 11 4v N= 2 420 50 7.0
14 8 44 V-1 &K 100 50 7.0(12 4 24 N+1 &T 140 40 80(10 6 4v N= +5 420 50 7.0
12 4 INN-1 vK -50 20 10013 3 24 N= 2 110 20 100|183 3 1vy N+4 ¢5 200 2.0 10.0
13 3 24 V+1l &A -110 0.0 120| 7 9 64 N-2 vA -200 0.0 120|14 8 5vN-1 A -50 0.0 12.0
25 «E94 26 49762 27 @-
Nord vD106 Ost vK76 Syd v EKDKn1095
oV ¢52 Alla +1043 Ingen ¢ 832
#Kn8743 »742 +D54
4 KD2 & Kn8753 «KD1083 #E « E9753 4 KD1084
vKn973 vE v 942 vKn1085 v72 v3
+ KD63 ¢ E984 + D6 + EK952 + KD64 ¢ 1095
#96 #E105 #Kn93 #E85 #Kn9 #E872
106 « Kn54 « Kn62
v K8542 vED3 v 864
¢ Kn107 ¢ Kn87 ¢ EKn7
#KD2 #KD106 #K1063
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 12 3NO-1 &K 100 120 00| 1 4 3¢ O+1 &K 130 120 0.0 2 3 4v S+l aA 450 120 0.0
2 3 464 0= *0Q -620 100 20|14 9 24 V+1l ¢3 -140 100 20|14 9 3v N+2 &K 200 100 2.0
1 4 44 O+1 w2 -650 40 80| 6 12 INO+2 &K -150 80 40| 1 4 54DO-1 v6 100 8.0 4.0
8 10 44 O+1 a7 -650 40 80| 8 10 24 V+3 &7 -200 50 7.0| 8 10 54 0-1 v6 50 50 7.0
11 7 44 O+1 &K -650 40 80(13 5 34V+2 3 -200 50 70|11 7 54 0-1 v 50 50 7.0
13 5 44 O+1 44 -650 40 80 2 3 2NO+4 £Q -240 20 100| 6 12 4v N-1 *T -50 2.0 10.0
14 9 44 O+1 &K -650 40 8011 7 44 V+1l 3 -650 0.0 12.0|13 5 5¢vDN-2 4Q -300 0.0 12.0
28 # 852 29 4975 30 « D943
Vast v K1062 Nord v EK32 Ost v5
NS + D84 Alla ¢ EKn103 Ingen ¢ EK102
#1086 K4 #10964
& K6 +Knl074 46 « D108 4Knl087 &E
vKn853 v74 vD1086 vKn975 vEDKn986 v1073
¢ EKn2 ¢K73 +D8652 ¢9 ¢- + D987643
#K732 #DKn95 *752 #DKn863 #E83 #D5
« ED93 « EKKn432 4 K652
v ED9 va v K42
¢ 10965 ¢+ K74 ¢ Kn5
&E4 #E109 &#KKn72
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 4 INS+1 ¥5 120 120 00| 7 13 64 N+1 &6 1460 11.0 10| 7 13 5vDV-2 v4 300 120 0.0
2 5 INDV-1 2 100 100 20| 9 11 64 S+1 +6 1460 11.0 10| 2 5 4v V-1 *9 50 9.0 3.0
1 6 INS= &3 90 80 40| 1 6 64 S= v8 1430 70 50| 9 11 4v V-1 ¢ A 50 9.0 3.0
7 13 2& V= *6 -90 6.0 60|12 8 64 N= v9 1430 70 50|12 8 5#S-2 vA -100 6.0 6.0
12 8 24 S-1 v8 -100 40 80| 2 5 44 S+2 45 680 40 80(14 10 44 S-3 vA -150 40 8.0
9 11 INN-2 v7 -200 10 11.0| 3 4 74 N-1 +5 -100 1.0 110| 3 4 4v V= ¢ A -420 2.0 10.0
14 10 2NS-2 »2 -200 1.0 11.0|14 10 74 N-1 *Q -100 1.0 11.0| 1 6 4vDV= +A -590 0.0 12.0
31 45 32 4 K3 33 +E4
Syd v Kn9873 Vast v53 Nord v Kn53
NS ¢ K107 ov ¢ DKn643 Ingen ¢ 7642
#Kn972 £7632 £#K863
« K1076 4843 «ED85 4Knl0964 4983 » KKn106
vE6 v KD5 vK9874 v DKnl0 v K84 v ED1097
¢ 82 49643 + K107 ¢ E85 ¢+ Kn + KD3
#KD543 #E106 &K *E9 #EDKN942 &7
« EDKn92 a72 « D752
v 1042 vE62 v 62
¢ EDKn5 ¢ 92 + E10985
&8 #DKn10854 #105
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
10 12 14 S= &K 80 120 00| 3 6 64 0O-1 vA 100 120 00| 3 6 4v0O-1 a5 50 11.0 1.0
3 6 2¢S-1 &K -100 90 30| 2 7 44 0+1 &J -650 50 701 8 1 4v0-1 LY 50 11.0 1.0
4 5 3vN-1 S&A -100 90 30| 4 5 44 0+1 £Q -650 50 70| 2 7 4v0O= ¢ A -420 50 7.0
8 1 3#V= a5 -110 50 70| 8 1 4vV+l %6 -650 50 70| 4 5 4v 0= a5 -420 50 7.0
13 9 24V +1l 45 -110 50 7.0[|10 12 44 O+1 £Q -650 50 70|10 12 4v O= ¢ A -420 50 7.0
2 7 2¢S-2 2 -200 20 10013 9 4v V+l 3 -650 50 70|14 11 4vO= ¢ A -420 50 7.0
14 11 44DS-5 vA -1400 0.0 12.0|14 11 44 V+1l 5 -650 50 7.0(13 9 4v O+1 &T -450 0.0 12.0

Goteborgs BF, DM-Veteraner 2012-03-03, sida 3 av 4




34 « KD108542 35 K109 36 « Kn86
Ost vKn1075 Syd v EKD42 Vast v KD84
NS 2 (6)) ¢+ Kn3 Alla *7
K D32 #EDKn106
4 EKN93  &- 4853 « D64 «D3 4 E9754
v 96 v EK8432 v5 v 1096 v 102 v 953
¢ EKKn10 ¢ 954 + K1087 ¢ ED95 ¢ EKKn10432 ¢ D85
#EKn7 #D532 #EK1098 #754 #85 *73
476 « EKn72 4« K102
vD v Kn873 v EKNn76
+ D8763 ¢ 642 496
#109864 #Kn6 K942
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 12 6NV-3 &K 150 120 00| 4 7 29y N+2 v6 170 11.0 10| 3 8 5¢DV-3 v¥K 800 100 2.
1 10 5vDO-1 &7 100 10,0 20| 9 2 3vyN+1 v9 170 11.0 1.0(11 13 5¢DV-3 vK 800 100 2.
5 6 5v0-1 a2 50 70 50| 1 10 INN+2 T 150 80 40|14 12 5¢DV-3 vK 800 100 2.
11 13 4v O-1 a7 50 70 50| 3 8 3vyN= &5 140 40 80| 5 6 4vyN+1 +Q 650 6.0 6.
3 8 4v 0= &T -420 30 90| 5 6 2¢N+1 3 140 40 80| 9 2 3NS= v2 600 40 8.
4 7 4v O= a7 -420 30 9.0(11 13 2¢y N+1 %4 140 40 80| 1 10 3¢DV-1 ¥K 200 1.0 11.
9 2 34DN-3 ¥K -800 0.0 120(14 12 3v N-1 v6 -50 0.0 120 4 7 3¢DV-1 vK 200 1.0 11.
37 « DKn10976 38 « D82 39 « E7653
Nord v Kn6 Ost vK74 Syd vE974
NS ¢73 oV ¢ 108652 Alla +E
#KKn10 £104 #EKn3
4 E8542 43 & EKn 4 K763 4 Kn 4 D8
vKD v E854 vDKn108 vE5 vKn63 vK8
¢ 10965 ¢ KD842 4943 ¢ E7 4 8653 ¢ K942
*75 «D64 #E986 #KKn752 #D10854 #K9762
+ K 10954 # K10942
v 109732 v 9632 v D1052
¢ EKn ¢ KDKn + DKn107
#E9832 D3 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 9 24DS+1 vK 870 120 00| 2 11 2NO= +Q -120 120 0.0| 2 11 64 N= &2 1430 100 2.
14 13 24DS= &7 670 100 20(14 13 3#0+4 +K -190 100 20|10 3 64 N= &3 1430 100 2.
2 11 3#S= vK 110 70 50| 4 9 3NO= ¢+ K -600 70 50|12 1 64 N= 48 1430 100 2.
10 3 24 N= ¢+ K 110 70 50|10 3 3NO= ¢+ K -600 70 50| 4 9 44 N+2 ¢4 680 3.0 9.
5 8 3¢0= v7 -110 40 80| 6 7 3NO+1 K -630 40 80| 5 8 54 N+1 &2 680 3.0 9.
6 7 2¢ O+2 T -130 20 10012 1 3NV +3 *2 -690 20 100 6 7 44 N+2 vK 680 3.0 9
12 1 54DS-2 T -500 00 120| 5 8 640+l ¢Q -1390 0.0 12.0|14 13 44 S+2 +8 680 3.0 o
40 & Kn2 41 «D4 42 45
Vast v 954 v KKn95 Ost v Kn9842
Ingen + KD64 + Kn72 Alla ¢ DKn9543
£10643 #KD94 &4
# K63 » 10854 452 4« E109873 4982 «D10763
vD10732 vKKn v E42 vD63 vED106 vK3
¢ Kn5 + E109 410854 +6 ¢ K1086 ¢7
£972 #EKKn8 210732 #E85 &52 #KD1087
« ED97 « KKn6 « EKKn4
v E86 v 1087 v75
¢ 8732 ¢ EKD93 ¢ E2
&D5 #Kn6 #EKn963
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
3 12 INO= +3 90 120 0.0(14 1 3NS+1 &5 430 120 00|13 2 34 0-2 v7 200 120 0.0
13 2 2v V= ] -110 100 20| 6 9 3NS= a5 400 80 40| 7 8 3¢ N= a5 110 9.0 3.0
510 2v O+1 7 -140 80 40| 7 8 3NS= a2 400 80 40(11 4 3¢ N= *7 110 9.0 3.0
11 4 INO+2 #Q -150 6.0 60|11 4 3NS= a5 400 80 40| 5 10 3NN-2 49 -200 6.0 6.0
14 1 2v0+2 #Q -170 40 80| 3 12 24DO-1 +A 200 40 80| 3 12 24DS-2 45 -500 3.0 9.0
6 9 INO+3 45 -180 20 100| 5 10 3¢ N+1 45 130 20 100 6 9 3NS-5 a2 -500 3.0 9.0
7 8 3¢ N4 a8 -200 0.0 12013 2 3#N-2 +6 -100 0.0 120|14 1 3NDS-4 49 -1100 0.0 12.0
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